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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Neprihănita Regină a Universului ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, veniți la Noi, Noi care vă chemăm de atât de mult timp; ce să facem fără noi, ce să 

facem cu noi? Ce faci, Dumnezeu îţi va răsplăti. Inima Fiului Meu este accesibilă numai cu condiția de a 

trece prin Inima Mea Neprihănită voită de Dumnezeu, prin Tatăl care a trimis Duhul său să dea naştere 

pământească Fiului Său, pe care Mi l-a încredinţat. Nu-I asculta pe cei care hulesc refuzând Regalitatea 

Mea. Sunt Regină pentru că M-au făcut Regină, cele trei Persoane ale Preasfintei Treimi. Veți înțelege că 

numai Biserica Catolică este Biserica Fiului Meu; ortodocșii trebuie să fie chemați și de Tatăl Meu.  

Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, Prietenii Mei. Vremurile căsătoriei sunt chiar aici în ceea ce Mama Mea, Mama voastră, 

spune că v-am oferit în Golgota. De ce atât de mulți dintre cei care trăiesc în Țara Sfântă, pe care i-am 

călătorit cu Apostolii Mei, refuză Prezența Mea? Numai Credința poate eradica ceea ce este rău, care 

refuză Regalitatea Mea și, de asemenea, pe cea a Mamei Mele. Rămâneți în uniune cu Inimile Noastre și 

veți obține harurile necesare. Nici un compromis cu Dumnezeu; numai Credinţa în Cele Trei Inimi Sfinte 

ale Noastre poate fi Mântuirea voastră.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, Preasfânta Familie din Nazaret, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al 

Duhului Sfânt. Rămâi în Încredere. Spune Rozariul tău în fiecare zi și amintește-ți că Eu sunt Fiul lui 

Dumnezeu, Milostivirea pe care unii nu o acceptă. Trăiește în noi fără să o uiți pe Mama Mea, Cel care a 

spus Da.  Amin † 

 

Fiat Voluntas Tua!  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 2 H 49 

Durata: 10 mn 
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